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Urejanje krajine

Dosežek 1: Vrednotenje javnih politik; znanstvena monografija in članek v reviji z SSCI.   

GOLOBIČ, Mojca, MAROT, Naja. Territorial impact assessment : integrating territorial 
aspects in sectoral policies. Eval. program plann.. [2011, letn. 34, št. 3, str. 163-173,
RADEJ, Bojan, GOLOBIČ, Mojca, MACUR, Mirna, DRAGOŠ, Srečo. Vrednotenje politik : 
obzorja nove miselnosti. Ljubljana: Vega, 2011. 247 str

Avtorji predstavljajo koncept in metode vrednotenja politik na argumentu, da so javne 
zadeve postale kompleksne. To pomeni, da resnica o družbenih zadevah, kot o tem kaj je 
skupno dobro ali o tem kaj naj bodo prednostne naloge javnih politik in kako uspešno jih 
dosegajo obstaja več

 

dobro utemeljenih in enako veljavnih resnic. Potreben je drugačen 
pristop k obravnavi javnih dilem in k vrednotenju učinkov javnih politik, ki bo zagotavljal 
družbeno enovitost in hkrati ohranjal izhodiščno družbeno različnost. 

Presoja prostorskih vplivov je eno od orodij, ki omogoča pluralističen pogled na vrednotenje 
stvarnosti. Rezultati preizkusa dvodelnega (analitično-sintetskega) pristopa na primeru 
slovenske energetske politike pokažejo, da je dvodelen pristop potreben za pridobivanje 
celovite in vsebinsko koristne informacije za oblikovalce politik. 
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Urejanje krajine

Dosežek 2: Umeščanje infrastrukture v prostor; znanstvena monografija

GAJŠEK, Peter, MLAKAR, Aleš, ŠENICA, Tomaž, VALIČ, Blaž. Načrtovanje objektov in 
naprav brezžičnih sistemov. Ljubljana: Projekt Forum EMS: Biotehniška fakulteta, 2011. 
III, 119 str., 

V monografiji so podana izhodišča za umeščanje objektov in naprav brezžičnih sistemov v 
prostor, za njihovo oblikovanje in določitev v prostorskih aktih, tako da se zagotovi 
smotrna raba prostora, vidna kakovost prostora in čim manjša obremenitev z 
elektromagnetnim sevanjem. Zaradi številčnosti, problematike in pričakovanega 
nadaljnjega povečevanja se vsebina nanaša predvsem na bazne postaje mobilne 
telefonije. Monografija vsebuje vprašalnik za ocenjevanje primernosti lokacij za umestitev 
objektov in naprav brezžičnih sistemov v prostor.
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